

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB) – Campus Universitário Paulo Freire
Centro de Formação em Ciências da Saúde – CFCS
Comissão de Residência Médica – COREME

RETIFICAÇÃO 3 - EDITAL PROPPG UFSB N°01/2025

A Coordenação de Residência Médica da UFSB – COREME/UFSB, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PROPPG UFSB N°01/2025, publicado em 06 de fevereiro de 2025, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

No item 7.1, onde se lê:

7.1. A Comissão de Seleção dos Programas de Residência Médica da UFSB será designada pela COREME, divulgada no sítio eletrônico do CFCS, até a data definida no Cronograma, com prazo para apresentação de impugnação da composição da banca por parte de candidata(s)/o(s) com inscrição homologada, que deverá apontar e comprovar o impedimento ou suspeição de membra(s)/o(s) titular(es) e/ou suplente(s) da banca examinadora.

Leia-se:

7.1. A Comissão de Seleção dos Programas de Residência Médica da UFSB foi designada pela Portaria CFCS 006/2025, com prazo para apresentação de impugnação da composição da banca por parte de candidata(s)/o(s) com inscrição homologada, que deverá apontar e comprovar o impedimento ou suspeição de membra(s)/o(s) titular(es) e/ou suplente(s) da banca examinadora.

No item 11.11, onde se lê:

11.11 Esta Comissão de Residência médica do processo em questão foi nomeada pela portaria n° 44 de 2024

Leia-se:

11.11 Esta Comissão de Residência Médica da UFSB, do processo em questão, foi nomeada pela portaria CFCS n° 044 de 2024.

